1) С2. Опишите на русском языке или одном из языков программирования алгоритм поиска номера первого из двух последовательных элементов в целочисленном массиве из 30 элементов, сумма которых максимальна (если таких пар несколько, то можно выбрать любую из них). 

2) С2. Дан квадратный массив целых положительных чисел 10 х 10. Опишите на русском языке или на одном из языков программирования алгоритм вычисления суммы элементов строки, в которой расположен элемент с минимальным значением. Вывести значение суммы на печать. Предполагается, что такой элемент единственный.

3) С1.Требовалось написать программу, которая решает уравнение 
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 относительно х для действительных чисел а, Ь, с, введенных с клавиатуры, о которых заведомо известно, что а(0, b(0 и c(0. Была написана следующая программа:

var a, b, с, D, xl, x2: real;

begin

readln(a, b, с, xl, x2);

D := b*b - 4*a*c;

if D > 0

then begin

xl := (-b + sqrt(D))/(2*a);

x2 := (-b - sqrt(D))/(2*a);

write('xl =', xl);

write('x2 =', x2); end

else writeln ('действительных корней нет');

end.

Известно, что программа написана с ошибками. Последовательно выполните три задания:

1. Приведите пример таких чисел а, Ь, с, при которых программа неверно решает поставленную задачу.

2. Укажите, какая часть программы является лишней.

3. Укажите, как, по-вашему мнению, нужно доработать программу, чтобы не было случаев ее неправильной работы.

4) В8. Цепочки символов (строки) создаются по следующему правилу: в начальный момент в строке записана цифра 0 (ноль). На каждом из последующих 9 шагов выполняется следующая операция: в очередную строку дважды записывается предыдущая строка, а в конец строки приписывается очередная цифра (на n-м шаге приписывается цифра n.). Ниже показаны первые строки, сформированные по описанному правилу (в скобках записан номер строки, начиная с 0). 
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5) В5. Исполнитель Робот ходит по клеткам бесконечной вертикальной клетчатой доски, переходя по одной из команд вверх, вниз, вправо, влево в соседнюю клетку в указанном направлении. Робот выполнил следующую программу: 
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влево
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Укажите наименьшее возможное число команд в программе, переводящей Робота из той же начальной клетки в ту же конечную.

6) В14. Каково наименьшее натуральное число X, при котором высказывание 

¬(X·X < 9) ( (X >(X + 2)) 

будет ложным?

7) В3. В системе счисления с некоторым основанием число 12 записывается в виде 110. Укажите это основание.
8) В3. В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 129 записывается как 1004. Укажите это основание.
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